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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  34/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  513/2011  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 10η  Νοεµβρίου 2011, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 8:00 µ.µ., στο 
Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 34η/2011 συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 64735/4-11-2011 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αδαµόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           
4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος,  7) Γκλεγκλές 
Ιωάννης, 8) ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος, 9) ∆ιασάκος Νικόλαος, 10) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 11) 
Καµβυσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας, 13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κουδούνης 
Αργύριος, 15) Μανδηλάρης Ιωάννης, 16) Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος 
Κωνσταντίνος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 
21) Μπεχράκης Σταµάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης 
∆ηµήτριος, 25) Μπρεδήµας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας 
Σπυρίδων (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 513 απόφαση), 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) 
Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 529 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 
31) Οικονοµάκου Μαρία, 32) Πολίτης ∆ηµήτριος, 33) Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 34) Ριζάς 
Χρήστος, 35) Στασινάκης ∆ιονύσης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 513 απόφαση), 36) 
Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς ∆ηµήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθµ. 522 απόφαση) και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος 
Παναγιώτης και 2) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος.  
 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται:   
η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία, 

οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: Αρτεµισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, Μ. 
Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, Αµφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος 
και Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και Νέδουσας κ. 
Σούµπλης Κων/νος,   

επειδή στην ηµερήσια διάταξη υπάρχουν θέµατα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Έγκριση µελέτης «Αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχέικου 
Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην 
Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» και υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου στο 

πρόγραµµα «ΑΛ. ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ». 
 
Εισηγούµενος το θέµα ο Αντιδήµαρχος κ. Καραγιάννης αναφέρει ότι το Τµήµα Μελετών της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου µε την υπ’ αριθµ. 65749/10-11-2011 εισήγησή 
του υποβάλει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την υπ. αρ. 120/2011  µελέτη µε τίτλο «Αποπεράτωση 
και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχέικου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών χρήσεων 
(βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών», προϋπολογισµού 
160.059,86 € µε ΦΠΑ για την έγκρισή της και την υποβολή του έργου στο Πρόγραµµα 
«ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ».  

Συνεχίζοντας ο κ. Καραγιάννης αναφέρεται σε στοιχεία της τεχνικής έκθεσης της εν λόγω 
µελέτης, η οποία τεχνική έκθεση έχει ως εξής: 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Το προτεινόµενο έργο αφορά στην αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου, 
υφισταµένου  διωρόφου κτηρίου στο κέντρο των Αρφαρών, πλησίον του Τοπικού 
Καταστήµατος και σε µικρή απόσταση από την πλατεία.   

Σκοπός της επέµβασης είναι να λειτουργήσει το κτήριο ως πόλος έλξεως της ευρύτερης 
περιοχής: Nα φιλοξενήσει τη βιβλιοθήκη των Αρφαρών και να στεγάσει τόσο περιοδικές 
εκθέσεις ποικίλου περιεχοµένου, όσο και µόνιµες, που σχετίζονται µε την παραγωγή του 
ελαιολάδου, σε συνδυασµό µε τα εγκατεστηµένα µηχανήµατα ελαιοτριβείου στο  κατώτερο 
επίπεδο.  

Πρόκειται για λιθόκτιστο κτήριο µε δυο αίθουσες σε κάθε όροφο, το οποίο 
λειτουργούσε ως ελαιοτριβείο  (Νιαρχέικο Λιοτρίβι) στο κάτω επίπεδο, όπου στον έναν χώρο 
είναι εγκατεστηµένα τα µηχανήµατα και στον διπλανό πρόκειται να στεγαστεί µόνιµη έκθεση 
που θα αφορά στην ελιά και το ελαιόλαδο. Στο άνω επίπεδο, που περιλαµβάνει δύο αίθουσες, 
και ηµιυπαίθριο χώρο, πρόκειται να στεγαστεί βιβλιοθήκη και εκθετήριο.  

Στο κτήριο γίνονται οι εξής εργασίες: 

Tοποθέτηση φωτιστικών σωµάτων, κλιµατιστικών µονάδων, κεραίας τηλεόρασης, 
συστήµατος συναγερµού, τηλεφωνικού κέντρου, πυροσβεστικών φωλεών και φωτιστικών 
ασφαλείας, και λοιπών υλικών Η/Μ εγκαταστάσεων.  Τοποθετούνται επίσης τα είδη υγιεινής 
και τα αντίστοιχα αξεσουάρ στους χώρους w.c. 

Ο αύλειος χώρος εκτείνεται σε δύο κύρια επίπεδα, βόρεια και νότια του κτηρίου, µε 
υψοµετρική διαφορά ενός ορόφου, και τα οποία συνδέονται µε κλίµακα. Το βόρειο τµήµα 
(καθαιρείται η ασφάλτινη επίστρωση) θα εξυπηρετήσει τη στάθµευση οχηµάτων, ενώ ένα 
σηµαντικό τµήµα του θα διαµορφωθεί κλιµακωτά σε χώρο πρασίνου και καθιστικό. 

 O χώρος που θα είναι βατός από τα οχήµατα, επιστρώνεται µε κυβολίθους, πάνω σε 
βάση από θραυστό υλικό λατοµείου (υδατοπερατή κατασκευή.) Τοποθετούνται φωτιστικά 
σώµατα ύψους 4,00µ. Ο χώρος εξοπλίζεται µε κατασκευές αναρρίχησης φυτών, παγκάκια και 
καλαθάκια απορριµµάτων.  
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∆ίνεται προσοχή στην απορροή των οµβρίων: Το άνω τµήµα, χώρος σταθµεύσεως, 
απορρέει προς το δρόµο, ενώ τα όµβρια από τα υπόλοιπα τµήµατα, οδηγούνται στον 
υφιστάµενο αγωγό οµβρίων στο δυτικό όριο του γηπέδου. 

Το νότιο – νοτιοδυτικό τµήµα (στο κατώτερο επίπεδο), που διαµορφώνεται σε δύο 
στάθµες, παραµένει ως χώρος πρασίνου – καθιστικό. Tοποθετείται  κιγκλίδωµα µήκους 4.00µ 
και ύψους 1,50µ στο ανατολικό τµήµα του πλακόστρωτου, στο όριο του γηπέδου. Οι 
φυτοτεχνικές εργασίες  εκτελούνται από το αρµόδιο τµήµα του ∆. Καλαµάτας. 

Τοποθετείται σήµανση και πληροφοριακή πινακίδα. 

 

                                                                        Καλαµάτα      9  - 11 -    2011 

Η συντάξασα Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ 
O ∆/ΝΤΗΣ Τ.Υ 

ΜΑΡΙΑ Γ. ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΑΤΣΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΑΣ 

Πολιτικός Μηχανικός 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός µε Α΄βαθµό 

 
 
Για το συγκεκριµένο θέµα: 

• το Συµβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών οµόφωνα συναινεί µε την υπ’ αριθµ. 
74/2011 απόφασή του και 

• η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου µε την υπ’ αριθµ. 74/2011 απόφασή της 
εισηγείται θετικά στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

 
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Καραγιάννης λέει τα εξής:  
 

 
Το θέµα αυτό αφορά την αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου 
του Νιαρχέικου Ελαιοτριβείου, ως κτίριο πολλαπλών χρήσεων στην Τοπική 

Κοινότητα Αρφαρών. Αυτό είναι µε ενδεικτικό προϋπολογισµό 160.000 € περίπου µαζί µε το 
Φ.Π.Α. 

Η πρόθεσή µας είναι µετά την κατάθεση αυτής της µελέτης να µπορέσουµε να ενταχθεί στο 
πρόγραµµα «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» για να µπορέσουµε να το υλοποιήσουµε.  

Περιγραφικά αναφέρω τις εργασίες οι οποίες υπολείπονται για την αποπεράτωση του έργου 
αυτού. Αφορά χωµατουργικές, αφορά σκυροδέµατα, επιστρώσεις, επενδύσεις, σιδηρουργικά, 
εξοπλισµούς, είδη υγιεινής, αποχέτευση, υδρορροές, ύδρευση και εγκαταστάσεις οι οποίες 
έχουν σχέση µε την πυρασφάλεια και γενικότερα για την ολοκλήρωση του έργου. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, το έργο αυτό έχει χρηµατοδοτηθεί παλαιότερα από το ΘΗΣΕΑ και από 
τις οριζόντιες δράσεις του ΘΗΣΕΑ για να µπορέσει να γίνει ένας χώρος πάρα πολύ σηµαντικός 
στο κέντρο της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών. Προσδοκούµε µε την ένταξη του έργου στο 
ΜΠΑΛΤΑΤΖΗ στους πολυχώρους αυτούς να γίνουν οι δραστηριότητες  τις οποίες ζητάει και η 
Τοπική Κοινότητα και απαιτείται γενικότερα µέσα από το πρόγραµµα.  

Ζητάµε την έγκριση από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο της Μελέτης. 
 
 
Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:  
 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:  
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Μέχρι τώρα γι’ αυτά τα έργα τα οποία έχουν γίνει για το Νιαρχέικο Ελαιοτριβείο 
πόσα χρήµατα έχουν διατεθεί για το συγκεκριµένο σκοπό;   

 
Επειδή έχουµε βρεθεί σε µία διαδικασία να εντάσσουµε µελέτες που έχουν γίνει 
στο παρελθόν, είχαµε και στο προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο παρέµβει σαν 

παράταξη και είχαµε διατυπώσει την άποψη, ότι πρέπει να συνοδεύονται από µια εισήγηση, 
από τη µελέτη σκοπιµότητας για το κάθε έργο, κατά πόσο είναι αξιολογηµένο και είναι σωστό, 
εδώ βλέπουµε µία µελέτη η οποία έχει γίνει στο παρελθόν, είναι φανερό ότι αυτά θα πάνε 
κάπου και θα αξιολογηθούν και υπάρχει ο κίνδυνος να επιλεχθούν έργα τα οποία δεν 
αποτελούν στην ιεράρχηση του ∆ήµου, τα πιο σοβαρά. ∆ηλαδή αυτή τη στιγµή, έτσι όπως 
παρουσιάζεται η λειτουργία της ∆ηµοτικής Αρχής δεν υπάρχει µία κεντρική σκόπευση.  

Εγώ συµφωνώ µε το Νιαρχέικο Λιοτρίβι να συνεχίσει κλπ. θα ήταν όµως σωστό ότι σε επίπεδο 
Καλλικρατικού ∆ήµου εµείς έχουµε ας πούµε σε µία άλλη µεριά ένα τέτοιο πολιτιστικό Κέντρο 
και θα επιµείνουµε να γίνει ο δρόµος στην Θουρία. ∆εν υπάρχει αξιολόγηση έρχονται δηλαδή 
µελέτες από διάφορες µεριές και δεν έχετε µία αξιολόγηση. 

Αυτή είναι η ερώτηση και την επαναλαµβάνω όπως και την προηγούµενη φορά, δηλαδή θα 
γίνει αξιολόγηση προφανώς από κάποιους ανώτερους, από κάποιο επίπεδο ∆ιοικητικό και εµείς 
θα τρέχουµε µετά.  

 
Η ερώτηση του κ. Μπούρα που έχει σχέση µε το ποσό το οποίο έχει 
δαπανηθεί µέχρι τώρα. Το συνολικό ποσό είναι 378.000 € και έχουν 

εξοφληθεί µαζί µε το Φ.Π.Α.  

Κύριε Μπεχράκη, όπως ξέρετε, όλες αυτές οι µελέτες οι οποίες έρχονται από τους ∆ήµους τους 
Καποδιστριακούς στον Καλλικρατικό ∆ήµο της Καλαµάτας είναι πλούτος. Είναι πλούτος διότι 
καταφέραµε να υλοποιήσουµε ένα κοµµάτι και κάποιες άλλες µελέτες ήρθαν έτοιµες όπως είναι 
και οι αποχετεύσεις και γενικότερα σε όλα αυτά τα πράγµατα.  

Για την τοπική κοινότητα των Αρφαρών και τον τέως ∆ήµο των Αρφαρών αυτό το κοµµάτι 
είναι αναπόσπαστο στην τοπική κοινωνία, το οποίο δεν προλάβαµε να το υλοποιήσουµε για να 
µπορέσουµε πλέον να το κάνουµε ένα πολυχώρο όπως είχαµε φανταστεί.  

Ελπίζουµε να ενταχθεί στο πρόγραµµα ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ και να υλοποιηθεί το ποσόν δεν είναι 
πάρα πολύ µεγάλο. 

 
Κύριε Πρόεδρε ζητάω αυτό που θα πω να καταγραφεί και ισχύει για όλα τα 
παρεµφερή θέµατα της ηµερήσιας διάταξης, µέχρι το θέµα 7, να µην το 

επαναλαµβάνω. 

Καταθέτουµε την δική µας πρόταση, ναι να γίνουν, να εγκριθεί η µελέτη µε την προϋπόθεση 
ότι θα γίνουν από ∆ηµόσιο Φορέα Κατασκευών ή από υπηρεσίες του ∆ήµου. 

∆εν διαφωνούµε στο να γίνουν αλλά στο πως θα γίνουν.  

Ψηφίζουµε ¨Λευκό¨. 
 
Κύριε Πρόεδρε εµείς ψηφίζουµε ¨Λευκό¨ σε όλα αυτά. ∆ιατυπώσαµε το φόβο 
µας και έχει µεγάλη ευθύνη η ∆ηµοτική Αρχή, δεν µπορούµε να µπούµε στην 

λογική χωρίς κατάλληλη ιεράρχηση και αξιολόγηση και ο κ. ∆ήµαρχος που µίλησε 
προηγούµενα δεν απάντησε στο κύριο ερώτηµα, γιατί κάποιος άλλος σε ανώτερο διοικητικό 
επίπεδο θα καταλήξει να κόβει έργα και όχι εµείς οι οποίοι πρέπει να στηρίξουµε πιθανόν και µε 
αυξηµένες µελέτες, εάν κρίνοµε ότι το Νιαρχέικο Λιοτρίβι είναι πάρα πολύ σηµαντικό, έπρεπε 
να του δώσουµε µεγαλύτερη έµφαση και να το παλέψουµε. Κινδυνεύουµε να ενταχθούν έργα 
στο ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ τα οποία δεν θα είναι αυτά τα οποία αξιολογούµε µε µελέτες και ότι είναι τα 
πιο κατάλληλα και αυτά τα οποία πρέπει να επιµείνουµε.  

ΜΠΟΥΡΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: 

∆ΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Έτσι δηµιουργούµε µία ρώσικη ρουλέτα γι  αυτό ψηφίζουµε Λευκό και θεωρούµε ότι η 
∆ηµοτική Αρχή δεν µας άκουσε ούτε από την προηγούµενη συνεδρίαση, ούτε και σήµερα, παρ’ 
όλη την καλή µας διάθεση να συµµετέχουµε, να βοηθήσουµε. Νοµίζουµε ότι είναι ατόπηµα 
διοικητικό και επιτελικής σύλληψης το τι κάνουµε αυτή τη στιγµή.  

 
Πρόεδρε ψηφίζουµε ¨Υπέρ¨ θέλουµε όµως να καταγραφεί η άποψή µας. 

Παρατηρούµε ότι η ∆ηµοτική Αρχή έχει φέρει 7 έργα για ένταξη στο 
πρόγραµµα ¨ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ¨ χωρίς να κάνει τη σχετική ιεράρχηση, τη σχετική 
αξιολόγηση και πιστεύουµε ότι περισσότερο είναι µία προσπάθεια ικανοποίησης του συνόλου 
των επιθυµιών των κατοίκων των περιοχών παρά ένας προγραµµατισµός έγκαιρος και έγκυρος 
προκειµένου να απορροφήσουµε τα σχετικά κονδύλια, ψηφίζουµε ¨Υπέρ¨ βάζοντας αυτή τη 
προσθήκη, αυτή τη παρατήρηση. 

 
Η απόφαση του Τοπικού Συµβουλίου προβλέπει στο ισόγειο διαµόρφωση χώρου 
εγκατάστασης βρεφονηπιακού σταθµού απ’ ότι βλέπω σήµερα στην απόφαση που 

έχει παρθεί, δεν ξέρω αν το γνωρίζετε. 

∆εύτερον αυτή τη στιγµή ο ∆ήµος Καλαµάτας πληρώνει ενοίκιο και στεγάζονται οι υπηρεσίες 
του ∆ήµου µας. Μήπως θα πρέπει να µεταφερθούν και οι υπηρεσίες του ∆ήµου στο Νιαρχέικο 
Λιοτριβειό ή σε κάποια άλλη ιδιοκτησία του ∆ήµου; Το έχω ξαναπεί και θέλω να αναφερθώ και 
να πω, παρόν ήταν και ο εντεταλµένος ∆ηµοτικός Σύµβουλος Κων/νος Μωραγιάννης, που 
¨νόµιµα προσκλήθηκε¨, από πού και ως που βγαίνει ¨νόµιµα προσκλήθηκε¨ ο κ. Μωραγιάννης 
και εµείς δεν πρέπει να προσκληθούµε στα Τοπικά Συµβούλια;  

 
Κύριε Πρόεδρε µε οµόφωνη απόφαση του Συµβουλίου που πάρθηκε στις 10/11 
χθες, αποφασίσαµε οµόφωνα το ισόγειο του Νιαρχέικου ελαιοτριβείου να γίνει 

βρεφονηπιακός Σταθµός και όσο για τις άλλες υπηρεσίες µπορούν να στεγαστούν στο υπόγειο. 
Αυτή την απόφαση έχουµε πάρει οµόφωνα και  την έχουµε κοινοποιήσει στο ∆ήµο µε FAX 
σήµερα το µεσηµέρι.  

 
Συµφωνούµε για αυτά τα θέµατα συν την πρόταση ότι σύµφωνα µε 
αξιολόγηση και ιεράρχηση, την πρόταση που κάναµε.  

      
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, την υπ’ αριθµ. 9/2011 απόφαση του Συµβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας Αρφαρών, την υπ’ αριθµ. 74/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, καθώς 
και το αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε το οποίο  

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι σύµβουλοι της πλειοψηφίας και των δηµοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ο  Πρόεδρος του 
Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών κ. ΦΕΣΤΑΣ και  

- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι σύµβουλοι της δηµοτικής  παράταξης  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. Μπεχράκης, 

 
κατά πλειοψηφία, 

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 

 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΜΠΟΥΡΑΣ: 

ΦΕΣΤΑΣ:  

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ: 
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Ι. Εγκρίνει την υπ’ αριθµ. 120/2011 µελέτη του έργου µε τίτλο «Αποπεράτωση και 
ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχέικου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών 
χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» και 
προϋπολογισµό 160.059,86 €, όπως συντάχθηκε από το Τµήµα Μελετών της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών ∆ήµου Καλαµάτας, σύµφωνα µε όσα 
αναφέρονται στην τεχνική έκθεση της εν λόγω µελέτης η οποία αναλυτικά 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 

 
ΙΙ. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη  του έργου µε τίτλο «Αποπεράτωση 

και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχέικου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών 
χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» στο 
πρόγραµµα ¨ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 2007 – 2013¨ «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ 
ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» (ΜΕΤΡΟ 313). 

 
ΙΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τις παραπέρα νόµιµες ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 

  8. ∆ιασάκος Νικόλαος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  18. Μπάκας Ιωάννης  

  19. Μπασακίδης Νικόλαος 

  20. Μπεχράκης Σταµάτης 
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  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούρας Ιωάννης 

  23. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  24. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα 

  29. Οικονοµάκου Μαρία 

  30. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  31. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος  

  32. Ριζάς Χρήστος  

  33. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  34. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

  35. Φωτέας Νικόλαος 

  36. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΦΑΡΩΝ 

                    Φέστας Κωνσταντίνος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 14 Νοεµβρίου 2011 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΟΥΡ∆ΕΑΣ 
 

                                                                                             
 


